

我市召开全市农机“两大工程”工作推进会

本报讯 10月31日，我市在泗阳县召开全市农机“两大工程”工作推进会，市农机局局长赵圣玲、副局长谭树勇、泗阳县副县长魏国，各县（区）农机局主要负责人及部分农机合作组织负责人、农机大户等参加会议。

会前，参会人员先后对泗阳县南刘集桃果种植基地的果园自走式植保机、开沟机、旋耕机、果蔬裁剪机、果枝粉碎机等机械，绿兴水产养殖专业合作社的自动投饲设备、气提式增氧机、自动排污设备、水净化系统等水产高密度养殖机

械，永安农机专业合作社的粮食烘干设备的天然气清洁能源使用等进行了现场生产作业观摩。

会上，泗阳县农机局就农机“两大工程”工作进展情况进行了经验交流，对全市农机“两大工程”示范点进行了授牌。会议回顾总结了我市设施农业“机器换人”、绿色环保农机装备与技术示范应用工作情况，并就下一步农机“两大工程”工作进行部署推动。

会议强调，各县（区）要提高思想站位，充分认识实施农机“两大工程”工作的重要性和紧迫性。

一是要注重组织领导，在加快示范推进上下功夫。积极争取党委政府的重视和支持，抓好农机“两大工程”实施与各项农机惠农政策的结合，形成机具补贴和作业补贴扶持合力，集中扶持和培育示范点建设。二是要注重资源整合，在优化配套扶持上下功夫。超前谋划应省级项目扶持，争取将农机“两大工程”纳入财政预算，建立财政、农业、科技、金融等多部门协作机制，形成扶持合力。三是要注重项目推动，在强化成 果应用上下功夫。按照农机“两大

工程”项目建设要求，细化方案制定，有条不紊推进项目实施，扎实开展试验示范，着力推进农业资源利用节约化、生产过程清洁化、废弃物利用资源化。四是要注重技术推广，在提升服务能力上下功夫。积极举办农机化作业现场会、展示会等，立体展示农机化新机具、新技术，围绕设施农业机械化和绿色环保农机装备与技术的串联、组装、集成等开展培训，探索设施农业机械化发展的服务机制，提高服务水平。

(徐丹)

泗洪县检察院——

深化巡察成果运用 促进检察工作有序有效开展

本报讯 日前，市检察院巡察组向泗洪县检察院反馈巡察工作意见。在反馈意见中，市检察院巡察组充分肯定了泗洪县检察院在落实党风廉政建设责任制、服务和保障地方经济社会发展、规范司法办案、推

进队伍建设等方面取得的成绩，同时也指出了该院当前工作中存在的问题和不足，提出了加强和改进的意见、要求。

为确保反馈意见全面整改到位，泗洪县检察院党组表示，将针对

巡察组发现的问题，进一步剖析缘由，深挖本源、抓好整改，按照“整改不力是失职，不抓整改是渎职”的原则，落实领导责任，以最坚决的态度、最果断的措施抓好整改落实工作。同时，进一步严明政治纪律和政治规

矩，把深入推进党风廉政建设和反腐败斗争摆上更加重要的位置，把落实反馈意见转化为转变作风、推进工作、加快发展的实际行动，不断深化巡察成果的运用，促进各项检察工作有序、有效开展。(孙永上 彭智)



“双结双联”一家亲 党建融合促发展

近日，宿迁电子商务产业园区机关党支部、顺河人家党支部“双结双联”暨10月份“党员活动日”活动。园区党委书记孟凯及机关党支部全体党员、顺河人家党支部党员代表共50人参加活动。

活动中，党员们先后参观了园区展示馆、京东全国客服中心二期、京东党建文化墙。大家纷纷表示，将大力支持园区发展，为园区发展贡献一份力量，真正做到社区园区一家亲，党建融合促发展。图为党员们参观京东党建文化墙。

王记 鹏程 摄

宿豫区委机关工委——

开展党务工作者“每日一小时”学习月活动

本报讯 为提高党务工作者业务素质，规范党员发展程序，推动党员发展工作提档升级，近日，宿豫区委机关工委在系统内开展为期一个月的党务工作者“每日一小时”学习月活动。

此次活动采用支部每日自学、工委集中讲学、定期测试促学、强化考核督查相结合的方式，组织各支部（党委、总支）的书记和党务工作

者全面深入学习《宿迁市发展党员工作指南》《党支部组织生活规范化建设导则（试行）》等党员发展工作业务知识，研讨发展党员记实管理系统操作流程及发展党员工作中遇到的难题。同时，组织开设党员发展工作专题辅导班，每两周下午组织各党组织负责党务工作人员集中学习，以授课和提问的方式集中辅导发展

党员工作中的重点和难点，切实为基层党务工作者答疑解惑。

为检验学习的效果，宿豫区委机关工委以闭卷的形式每周组织一次党员发展工作业务知识测试。对考试中不及格的人员组织补考并将考试成绩进行内部通报。

活动结束后，宿豫区委机关工委将结合区委组织部的相关要求，

建立发展党员工作定期通报机制，对发展党员完成情况、业务人员知识掌握情况以及工作存在问题等进行通报，并将相关结果纳入基层党建考核，以强化考核的方式督促各基层党组织规范党员发展工作，查漏补缺，针对不足全面学习并深入整改。

(陈雪娥)

宿豫区恬楼产业园的恬楼基地已建成高标准农田，万亩恬楼硕果累累。在宿迁市兴呱呱瓜子有限公司厂房内，笔者看到，工人们正在加工恬楼籽。据了解，该区强化规划引领、市场导向，并且科学确定三大主导产业结构调整方向，重点围绕全区“一核三河六路”和25个乡村振兴示范村庄等重要干线

或重点区域，通过农业重大项目建设，连点成线，线带成面，稳步推进。今年以来，新建成生态高效农业面积3.5万亩，累计面积达17.83万亩。为推动农业高质量发展，该区通过创建省市级农产品质量安全县，完成25个农产品可追溯示范点建设，认证“农三品”50个，杉荷园莲藕已通过农业部评审，种植业绿

(何首君 吕宏生 周娜)

贺晓峰：晓畅警务攀高峰

终没有放弃。经过连续40多天的努力，终于在广东珠海发现了犯罪嫌疑人的线索，他们立即顺线追踪，在厦门将正在实施诈骗的3名犯罪嫌疑人成功抓获。

此案带破案件300余起，涉案范围遍及北京、上海、浙江、广西、福建、甘肃等13个省市，涉案金额600余万元，是宿迁首次破获数额如此巨大的网络诈骗案件。

创新是推动工作开展的不竭动力。贺晓峰说，创新工作方法是突破工作瓶颈，提高工作效率的有效手段。

2012年初，贺晓峰担任宿城公安分局富康路派出所所长。该所辖区大，治安状况较为复杂，综合治理难度大。

针对工作实际，贺晓峰主动钻研、积极探索。先后推出房屋出租户契约式集约化管理、信息化OTD全景工作模式、“六度空间警务”“补天织网”等一系列社会管理创新举措。

在现在的岗位上，贺晓峰主导研发的“图立方”实战平台、众筹汇智“警创中心”分获全省公安机关改

革创新成果一、二等奖。

思考是对工作总结提炼的升华。贺晓峰说，思考总结既然是经验积累、增长才干、避免重蹈覆辙的重要方法，又是找出解决问题最佳方法的重要过程。他每到一个工作岗位，每完成一项任务都认真进行思考、总结和提炼。

作为省公安厅中级教官，他研究完成了《情报信息研判中的逻辑思维》《大数据背景下的科技创新》等课题，有效提升了公安信息化应用水平；作为全省信息化应用专家，他总结提炼的《命案逃犯溯源追踪法》被公安部刑侦局刊发推广，《多重信息耦合筛选研判工作法》被评为全省十大经典技战法；作为刑事科学技术工程师，他通过犯罪心理测试技术破获“8·11”投放危险物质等重大恶性案件，3篇学术论文在国家级期刊发表。

在现在的岗位上，贺晓峰主导研发的“图立方”实战平台、众筹汇智“警创中心”分获全省公安机关改

宿豫区12家企业获得中小微企业银行借款贴息专项资金

本报讯 日前，宿豫区财政局第二批中小微企业银行借款贴息专项资金申报工作取得实效，切实降低了该区工业企业融资成本，进一步减轻了中小微型工业企业负担。

据介绍，宿豫区中小微型工业企业银行借款贴息专项资金，重点支持有市场、有回款、有效益的新

材料、装备制造、食品饮料及精细化工等中小微型工业企业。经过前期积极宣传和部署，共有25家企业提交了申报。宿豫区财政局会同区经信局、区金融办开展了全面的核查评审工作。经过专家组评审，有12家企业通过评审，共获得专项资金196.2万元。

(陈玉凤)

宿豫区水务局——

精准开展警示教育 筑牢思想防线

本报讯 今年以来，宿豫区水务局党委联合宿豫区纪委区监委派驻第十二纪检监察组，针对水利重点工作任务重、涉及项目资金面广量大、廉政风险点多的行业特点，多渠道精准开展警示教育，着力营造风清气正的良好氛围。

开展廉政党课，抓好专题教育。针对水利工作与施工方、服务对象打交道多的特点，每逢重大节日，该局党委主要负责同志都要给全体干部职工上廉政专题党课，坚决抵制各种歪风邪气，坚决遏制节日期间的违规违纪行为。

开展小班培训，抓好关键教育。组织各科室和直属单位负责人以及财务、人事、工程、采购等关键岗位负责人开展小班化廉政教育专题活动，让关键部门、关键岗位的干部职工心存敬畏，严守底线，时刻绷紧“廉政弦”。

开展廉政讲堂，抓好集中教育。

(冯承东 徐艳丽 刘国梅)

泗阳县委老干部局——

尽心尽责为老干部服务

本报讯 为增强离退休干部健康保健意识，提高生命质量和身体素质，倡导科学文明健康的生活方式，日前，泗阳县老干部局组织200多名离退休干部，举办健康保健知识讲座。

今年以来，泗阳县老干部局切实转变工作作风，提升工作质效，尽心尽责为老干部服务。

建强组织，推进老干部党支部建设。该局按照利于教育管理、利于发挥作用、利于参加活动的原则，在兴趣爱好团体、老年社团等涉老组织中建立了38个基层党支部，让全县老干部在组织上有“家”。

开展结对联系，在生活上关爱老干部。该局通过“一对一”“一对多”的方式，组织73个单位的在职党员干部与4669名离退休干部牵手结

对，建立每月电话联系1次，每季度实地走访1次，重大节日、重要活动期间必访等常态联系机制。

开展形式多样的文体娱乐活动，让老干部老有所乐。建设了2个标准化门球场，成立老干部门球队，培训了30多名优秀门球队员，在省、市级门球比赛中取得了好成绩。进一步办好老干部活动中心，常年组织老干部开展棋牌、健身、文艺、读书等活动。

该局还建立了老干部公众微信号、老干部夕阳红微信群和老干部党支部书记微信群，为老干部老有所学、老有所乐、老有所为搭建平台。同时，整合社会资源，在离退休干部居家养老、日常照料、精神慰藉和权益维护等方面提供帮助。

(张育红 杜新民)

宿迁交通集团——

对宿迁交建公司新任领导进行集体廉政谈话

本报讯 “今后将加强学习、认真履职、廉洁自律、率先垂范，全身心投入工作，以优良的业绩回报公司。”10月31日，宿迁交通集团党委书记、董事长刘飞，纪委书记田军，副总经理黄雪林对新一届宿迁交建公司领导班子成员进行集体廉政谈话后，宿迁交建公司新一届领导班子现场表态。

刘飞希望宿迁交建公司新一届领导班子带好队伍，身先士卒，率先垂范；提升精细化管理水平，规范运作，降本增效，加强与央企的合作，规范工作流程，逐步实现轻资本运营；强化党建，夯实基础，发挥基层一线党员积极性，做实做强党建工作；树立规矩意识、红线意识，时刻

把纪律挺在前面；开拓进取，敢想敢干、力促发展，使新班子展现新形象、做出新成绩。

田军专门就党风廉政建设对宿迁交建公司新一届领导班子提出了四个方面的要求。一是做事情、干事业做到心底无私天地宽；二是增强自省意识，做一个清清白白、干干净净的人；三是增强自我激励意识，大胆开展工作，开拓市场；四是增强廉洁自律意识，做好班子队伍的廉洁建设工作。

黄雪林希望宿迁交建公司在新领导班子带领下，瞄准新目标，鼓足新干劲，奉献新才智，思想更加统一，作风更加务实、行动更加协调，推动宿迁交建公司实现更高质量、更可持续发展。

(李军)



宿迁水务集团开展红色教育活动

10月31日，宿迁水务集团组织全体党员干部及新入职员工，前往台儿庄大战纪念馆开展红色教育活动。活动中，党员干部重温入党誓词、瞻仰烈士遗物、倾听英雄事迹。大家纷纷表示，今后要继承和发扬好先烈们矢志不渝的理想信念和坚定执着的忠诚品格，时刻以党的信仰激励自己，践行对党的庄严承诺，不忘初心，爱岗敬业。

(张娟 摄)